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PHILIPPINES
« Une aventure exotique »
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Circuit 12 jours / 9 nuits
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Les Philippines sont un archipel paradisiaque de 7 107 îles offrant une splendide variété de paysages, allant des montagnes volcaniques aux plages de sables fins en passant par la jungle sauvage. L’archipel compte d’ailleurs de nombreux sites classés au patrimoine mondial culturel et naturel de l’UNESCO.

Autant de caractéristiques qui susciteront les curiosités et raviront les passionnés de sport, de randonnée, de gastronomie, d’histoire, de culture et de nature. Les Philippines, un pays authentique et insaisissable.

JOUR 1 : PARIS ( MANILLE

Rendez-vous des voyageurs à l’aéroport de Paris CDG.

Formalités d’enregistrement et envol à destination de Manille (avec escale).

Toutes prestations et nuit à bord.
Le nom de l’archipel, « Philippines », vient de Philippe II roi d’Espagne qui conquit les îles grâce au navigateur Magellan. Le pays acquit son indépendance le 4 juillet 1946.

JOUR 2 : MANILLE

Arrivée à Manille.
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Cette immense ville de plus de 12 millions d’habitants est un véritable melting pot culturel où se mêlent les influences asiatiques, anglo-saxonnes et latines. Pendant près de trois siècles, les espagnols en firent un important siège colonial, d’où la présence de nombreuses églises catholiques, dont certaines sont classées au patrimoine mondial de l’UNESCO. Après plusieurs décennies de présence américaine, l’influence anglo-saxonne est indéniable et la langue anglaise y est devenue deuxième langue officielle (après le filipino), mais l’Asie n’y a pas pour autant perdu toute  sa personnalité. En réalité, Manille se compose de 9 villes, couvrant une superficie de quelques 600 km2.
Accueil par votre accompagnateur local francophone avec une guirlande de fleurs, transfert en véhicule privé à l’hôtel pour l’installation (chambre disponible à partir de 14h).

Dîner de bienvenue dans le restaurant « Kamayan ».

Nuit au City garden suites Manila 4* (normes locales) ou similaire.
http://www.manila.citygardenhotels.com/
JOUR 3 : MANILLE

Petit-déjeuner à l’hôtel.
Vous visiterez Manille intramuros : la vieille ville espagnole et ville fortifiée, le fort Santiago, les rues pavées autour de la Casa Manilla, l’église San Augustin – classée au patrimoine mondial culturel de l’UNESCO -, la cathédrale, le parc Rizal, le marché Quiapo et le cimetière chinois. Ainsi vous aurez un très bon aperçu de la diversité culturelle philippine.

Déjeuner au restaurant au park Rizal
L’après-midi sera libre afin de découvrir Manille à votre convenance.
Dîner dans un restaurant local et nuit City garden suites Manila 4* (normes locales) ou similaire.
http://www.manila.citygardenhotels.com/
JOUR 4 : MANILLE / BANAUE
Petit-déjeuner à l’hôtel.
Puis, vous prendrez le départ de Manille en véhicule privé avec chauffeur, direction Banaue (9h de route).
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Banaue est une ville de la province Ifugao située sur l’île de Luzon. Postée sur le mont Amuyao, cette ville est connue pour ses surprenantes rizières en terrasse, bornées à plus de 1 500m d’altitude. Elles sont par ailleurs inscrites au patrimoine mondial de l’UNESCO depuis 1995.
Déjeuner en cours de route.
Vous traverserez les montagnes de la Sierra Madre puis remonterez la vallée de Cagayan jusqu’à la Cordillera et le territoire des Ifugao.

Les Ifugao sont des descendants d’immigrants chinois et vietnamiens venus dans le nord de l’île de Luzon il y a 15 000 ans, de fiers guerriers coupeurs de tête. Ils sont dans les premières peuplades des Philippines.

Dîner et nuit au Banaue hotel 3* (normes locales) ou similaire.
JOUR 5 : BANAUE / HAPAO / BANAUE
Petit-déjeuner à l’hôtel.
Dans la matinée vous partirez en jeepney pour le village de Hapao.

Faites un arrêt au célèbre Viewpoint de Banaue où vous pourrez prendre d’inoubliables photographies. La légende locale dit qu’en assemblant bout à bout les rizières en terrasse de la région, on pourrait faire le tour du monde.

Vous arrivez à Hapao en fin de matinée.

Déjeuner dans un restaurant local en cours de route.
Vous pourrez visiter le village d'Hapao, contempler ses somptueuses rizières ancestrales dont la technique de construction et de cultivation s’est transmise de génération en génération depuis des millénaires. Vous admirerez aussi certainement les paysages apaisants emplis de sérénité.

Puis, prenez la route du retour pour Banaue.

Dîner et nuit au Banaue Hotel à Banaue 3* (normes locales) ou similaire.
JOUR 6 : BANAUE / BANGAAN/ BATAD / BANAUE
Petit-déjeuner à l’hôtel.
Le matin partez en jeepney privé pour le village de Banga-an, au cœur du pays d’Ifugao. En route vous pourrez prendre quelques photographies.

Banga-an est sans doute l’un des plus beaux villages des Philippines. Entouré par les rizières et une nature foisonnante, Banga-an a conservé un artisanat d’art prépondérant ainsi qu’une culture ancestrale, grâce à la tribu Ifugao, encore présente dans le village. Le dépaysement est total.
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Déjeuner à l'auberge.
Vous visiterez à pied le village classé par l’UNESCO tant son authenticité est forte et sa belle nature reste à conserver. Vous aurez l’occasion de rencontrer les Ifugao.
Vous aurez ensuite la possibilité de continuer à pied jusqu'à Batad afin d’admirer ses fameuses rizières en amphithéâtre (1h de marche aller-retour jusqu’au point de vue).

Le coucher du soleil colore le relief avec magnificence, conférant au paysage des teintes uniques et inoubliables.

Retour en jeepney à Banaue pour son marché nocturne typique dont les produits frais et locaux vous plongeront au cœur de la culture Ifugao.

Dîner et nuit au Banaue Hotel à Banaue 3* (normes locales) ou similaire.
JOUR 7 : BANAUE / MANILLE

Petit déjeuner à l’hôtel.
Le matin, départ en véhicule privé, destination Manille (9h de route).

Déjeuner en cours de route dans un restaurant local.
L’après-midi, vous passerez par le Dalton pass (aussi appelé Balete pass), une route sinueuse traversant les montagnes. Puis parcourez les plaines du Centre-Luzon.

Arrivée à Manille, installation à l’hôtel.

Dîner avec spectacle de danses culturelles au restaurant Zamboanga.

Nuit au City garden suites Manila 4* (normes locales) ou similaire.
http://www.manila.citygardenhotels.com/
JOUR 8 : MANILLE / PUERTO GALERA
Petit-déjeuner à l'hôtel.
Le matin vous prendrez la route pour l’embarcadère où vous embarquerez à bord de la navette de Coco beach pour rejoindre Puerto Galera (2h de route et 1h30 de bateau).

A votre arrivée vous serez conduits pour vous installer dans les bungalows de la cocoteraie du Coco beach resort en bord de plage, entre la mer et la forêt.
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Déjeuner au Coco beach resort.
Après-midi libre pour profiter des services du resort et de la plage ou pour une découverte personnelle des alentours.

Dîner et nuit au Coco beach resort 3* (normes locales) ou similaire.
http://www.cocobeach.com/
JOURS 9-10 : PUERTO GALERA

Petits déjeuners au resort.
Journées libres en pension complète au Coco beach resort pour de la détente et apprécier pleinement la vie exotique et tropicale en mer de Chine.

Le Coco Beach propose des activités  gratuites tous les jours. 
Dîners et nuit au Coco beach resort 3* (normes locales) ou similaire.
http://www.cocobeach.com/
JOUR 11 : PUERTO GALERA / MANILLE
Petit-déjeuner au resort.
Déjeuner libre.
Retour sur Manille par bateau et véhicule privé jusqu’à l’aéroport international (1h30 de navigation et 2h de route), pour votre envol à destination de Paris.

Toutes prestations et nuit à bord.
JOUR 12: PARIS
Arrivée à Paris CDG.
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