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CARACTERES DE CHINE

11 Jours / 09 Nuits 
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Avec ses 4000 ans d'histoire tumultueuse la Chine est le plus vieil état vivant du monde. Aujourd'hui le monde découvre à nouveau un pays fascinant et souriant. Fort du formidable contraste entre ses traditions millénaires et sa jeunesse enthousiaste… Un voyage en Chine a gardé cet étrange parfum d'aventure qui exalte le regard, l'odorat et les papilles… 

JOUR 01 : PARIS  PEKIN

Rendez-vous à l’aéroport de Paris CDG. Formalités d’enregistrement et d’embarquement.

Envol à destination de Pékin à bord d’un vol de la compagnie Air France.
Toutes prestations et nuit à bord. 

JOUR 02 : PEKIN

Arrivée à Pékin. 

Accueil par votre guide local francophone et transfert en ville. 
Capitale de la Chine, l'origine de la ville se perd dans des temps légendaires. On peut la situer à 3 siècles avant notre ère où elle s'appela Ji, puis Yuzhou avant de devenir la "Cambaluc" qui émerveilla tant Marco Polo, avant d'être enfin "Beijing"  - la "Capitale du Nord" – transformée en "Pékin" par les Occidentaux. Avec 12 millions d’habitants, la ville nous offre le contraste d'une ville à la fois moderne et chargée d'histoire, et c'est au cœur de la cité que l'on retrouve les images rêvées de la "Chine impériale".

Déjeuner au restaurant local. 
Balade dans la rue Wangfujing, l’une des plus commerçantes de la capitale chinoise. 

Selon le timing, visite de l’espace 798, un quartier d’art contemporain dans le district de Chaoyang de Pékin. 

Dîner au restaurant local. 

Nuit à l’hôtel Dongfang 3*sup normes locales ou similaire. 

http://www.dongfanghotelbeijing.cn/
JOUR 03 : PEKIN

Petit déjeuner à l’hôtel. 
Départ à la découverte de la célèbre et immense place Tian an men, plus grande place publique du monde. 

Au centre de la Place se trouve le Mausolée du président Mao qui fait face à la Porte de la Paix Céleste de la Cité Interdite. C’est de la porte de la Paix céleste, entrée sud de la Cité Interdite, que Mao proclama la république populaire de Chine. 
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Puis, visite de la légendaire Cité Interdite, résidence des 24 empereurs de la dynastie des Ming et des Qing. 
La Cité Interdite est entourée par une muraille de 7 m de hauteur, mesurant 1000 m du Nord au Sud et de 786 m d'Est en Ouest. Elle compte plus de 900 salles dont 6 constructions importantes : la Salle de l'Harmonie Suprême où étaient célébrées en grande pompe les cérémonies officielles. Le Palais de la Parfaite Harmonie, qui servait de salle de banquet, le Palais de la Pureté Céleste ou Salle d'Audience Privée, la Salle du Trône et les Résidences des Impératrices ainsi que les quartiers réservés aux concubines, aujourd'hui transformés en Musée, et les jardins impériaux.

Montée sur la Colline de charbon pour apprécier la vue panoramique de la Cité Interdite. 
Déjeuner chez l’habitant.

Vous partirez ensuite pour une balade en cyclo-pousse dans les vieux quartiers de Pékin, appelés « hutongs ». Vous profiterez de cette agréable promenade pour vous immerger dans le quotidien des Pékinois.

Démonstration d’un cours de papier découpé. 

Dîner de canard laqué pékinois. 

Nuit à l’hôtel Dongfang 3*sup normes locales ou similaire. 

http://www.dongfanghotelbeijing.cn/
JOUR 04 : PEKIN

Petit déjeuner à l’hôtel. 

Visite de la Grande Muraille de Juyonguan, l’un des trois plus célèbres passes (environ 1h30 de route). 
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Vous bénéficierez de temps libre sur la muraille pour vous balader et apprécier les lieux.

Elle serait, dit-on, la seule réalisation humaine visible à l'œil nu depuis la lune. Elle ondule comme l'échine d'un dragon sur quelques 6000 km. Les toutes premières étapes de la construction de la Muraille remontent au 5ème siècle avant notre ère, mais le tracé définitif fut arrêté vers 220 av. J.C. par le premier empereur de Chine, Qin Shi Huangdi, qui fit relier les anciennes fortifications érigées à l'époque des Royaumes combattants et les étendit vers le nord afin de repousser les assauts de nomades. Cette grande muraille qui date des Qin a été édifiée pour protéger la Chine des invasions barbares mais fut laissée à l'abandon jusqu'à l'arrivée des Ming, qui la restaurèrent.

Visite d’une fabrique de cloisonnées. 

Déjeuner en cours de visites

Découverte des Tombeaux Ming. 

Continuation avec la visite du tombeau Changling, celui de l'empereur Yongle et de son épouse l'impératrice Xu. 

Occupant une surface de 120000 m², la construction a duré 18 ans et fut terminée en 1427. D'après les archives historiques, seize concubines impériales furent enterrées vivantes pour accompagner leur empereur dans l'au-delà. L'ensemble est composé de trois cours entourées par une enceinte. Le devant est carré et l'arrière rond pour représenter la terre et le ciel.

Poursuite avec une balade le long de la voie sacrée, aussi appelée « voie des esprits », longue de 7 km et menant aux tombeaux.

Retour par la route à Pékin.

Dîner au restaurant local. 

Nuit à l’hôtel Dongfang 3*sup normes locales ou similaire. 

http://www.dongfanghotelbeijing.cn/ 
JOUR 05 : PEKIN / XIAN
Petit déjeuner à l’hôtel. 
Puis, visite du célèbre temple du Ciel, exemple parfait de l'architecture Ming.
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Le temple du ciel est le lieu où les empereurs Ming et Qing venaient célébrer les rites et sacrifices pour rendre hommage au Ciel et l'implorer de donner de bonnes récoltes. Son organisation est liée à la cosmologie chinoise dont l'équilibre reposait sur l'empereur par son attitude et le respect des rites. Les couleurs, les formes, les sons et la position des édifices représentent cette conception assez complexe de l'univers.

Cours de tai-chi pour ceux qui le souhaitent.

Déjeuner au restaurant local. 

Visite du Palais d’été et de ses magnifiques Jardins Impériaux, l'un des plus beaux sites de Pékin, avec un immense parc occupé aux trois quarts par le lac Kunming.
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En quête d'une résidence d'été, l'impératrice douairière, Cixi, fit restaurer à grands frais un ancien palais à une vingtaine de kilomètres de Pékin. Le lac de Kunming avec le pont aux dix-sept arches, la colline de la Longévité millénaire, le Bateau de marbre, les longues galeries couvertes et décorées de fine. 
Dîner au restaurant local ou sous forme de panier repas à bord du train. 

Transfert à la gare et départ en train de nuit à destination de Xi’an 

Nuit à bord (1ère classe couchette molle – 4 pax/compartiment).. 

JOUR 06 : XIAN 

Petit déjeuner à l’hôtel. 
Arrivée à la gare de Xian et accueil par votre guide local. 

Xian rivalisa autrefois avec Rome et plus tard avec Constantinople, pour le titre de « plus grande du monde ». Pendant plus de 2 millénaires, la cité vit l’ascension, puis le déclin, de nombreuses dynasties chinoises. Ses monuments et ses sites archéologiques rappellent qu’elle fut autrefois le centre du monde chinois. Aujourd’hui, Xian demeure l’une des attractions majeures du pays. En dehors de l’Armée enterrée des soldats de terre cuite, la ville et ses alentours abritent un nombre impressionnant de vestiges historiques. L’influence islamique imprègne la cité d’une touche d’exotisme, rarement perceptible dans les villes chinoises situées plus à l’est.

Transfert à l’hôtel pour le petit-déjeuner.

Route vers le site de l’armée en terre cuite. 
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Incroyablement bien conservée, cette armée souterraine de 6 000 guerriers et chevaux de terre cuite grandeur nature, fait face à l'Est, en formation de combat. Chaque visage possède sa propre morphologie et expression. Le corps et les membres sont disposés selon des règles strictes, et nombre de statues tenaient à l'origine de véritables armes. Vieille de plus de 2000 ans, cette armée fut découverte en 1974 par des paysans.

Retour à Xian.

Visite ensuite, de la mosquée de Xian et balade dans le quartier musulman.
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Dans ce quartier vivent les 30 000 Hui de Xian (minorité musulmane chinoise), installés autour de leur lieu de culte : la Grande Mosquée, fondée en 742. Ses jardins et ses kiosques sont un havre dans la vieille ville, où se déploie le bazar, partagé entre denrées d’usage et souvenirs touristiques. 

Installation à l’hôtel. 

Dîner banquet de raviolis. 

Nuit à l’hôtel Skytel, 4*normes locales, ou similaire. 

http://www.skytelhotelxian.com/ 
JOUR 07 : XIAN  GUILIN
Petit déjeuner à l’hôtel. 
Visite du Musée provincial de Shaanxi abritant plus de 300 000 objets dont des peintures murales, des poteries, des pièces de monnaie ainsi que des objets en bronze, en or et en argent. Ces trésors vous permettent de mieux connaitre et comprendre l’histoire et la culture de l’antiquité chinoise.   

Visite de la Petite Pagode de l’Oie Sauvage, important édifice bouddhiste construit entre 707 et 709 sous la dynastie des Tang. 
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Déjeuner au restaurant local. 

Transfert à l’aéroport et envol à destination de Guilin. 

A l’arrivée, accueil par votre guide local et transfert à l’hôtel. Installation. 

Nuit à l’hôtel Minfeng International, 4*normes locales, ou similaire.
http://www.minfenginternationalhotel.com/  

JOUR 08 : GUILIN / YANGDI / XINGPING / YANGSHUO
Petit déjeuner à l’hôtel. 
Route pour Yangdi et départ pour une croisière en radeau sur la rivière Li (environ 1h40) (environ 4 pax par radeau – les enfants de moins de 7 ans ne sont pas autorisés à monter sur le radeau). 
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Arrivée à Xingping. 

Visite du vieux bourg. 

Déjeuner.

Continuation pour Fuli. 

Visite du vieux bourg. 

Vous apprendrez à fabriquer un éventail. 

Route vers Yangshuo. 

A l’arrivée, balade dans la rue de l’ouest. 
Dîner au restaurant local. 

Nuit à l’hôtel New Century, 4*normes locales, ou similaire. 

JOUR 09 : YANGSHUO / GUILIN (83 km – env. 1h30)  SHANGHAI

Petit-déjeuner à l’hôtel. 

Transfert à l’aéroport de Guilin et envol à destination de Shanghai. 

Arrivée, accueil par votre guide local et transfert en ville. 

Shanghai signifie « la ville au-dessus de la mer ». La cité province comptera près de 18 millions d’habitants en 2015. Mégapole dévoreuse d’espace et de temps, elle rêve d’être aussi riche qu’Hong Kong, aussi propre que Singapour, aussi dynamique que Taipei et peut être aussi grande que Tokyo. 
Contrairement à Beijing ou Nanjing, vieilles villes chinoises au passé prestigieux, Shanghai n’a pas une histoire qui se perd dans la nuit des temps. Pas de fonction impériale, philosophique ou guerrière dans le patrimoine génétique de cette cité portuaire. Jusqu’au 18ème siècle, ce n’était qu’un modeste village de pêcheurs sur la rivière Huang Pu, un affluent du puissant Yangzi. En 2010, elle a accueilli la 73ème Exposition Universelle, un événement de portée internationale où la ville a montré sa capacité à relever les défis les plus ambitieux.

Visite du Jardin du Mandarin Yu.
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C’est tout l’art paysager que vous pourrez apprécier à travers ce jardin de deux hectares merveilleusement ordonnancé et vieux de 400 ans. La création de ce célèbre jardin, situé au cœur de la vieille ville, remonte au XVIème siècle. Les pavillons, les rochers artificiels, les eaux, les galeries en zigzag et les murs dragon ont incarné la quintessence des architectures des époques Ming et des Qing, plus de 40 sites pittoresques captivants. 
Déjeuner au restaurant local. 

Balade dans la vieille ville. 

Découverte du Bund « la Croisette Shanghaienne ».

Cet immense avenue quai promenade qui longe le fleuve Yangzi, parcouru par des chapelets de péniches, et que bordent banques et anciennes concessions étrangères des années 1930. Aujourd’hui appelé Zhongshan donglu, la «rue Sun Yat sen E. », ce boulevard qui longe le fleuve Huangpu, était le quai de débarquement où accostaient tous les voyageurs et aussi le lieu des premières implantations occidentales, au milieu du XIXème siècle. Le terme anglo-indien de Bund désigne un quai établi sur une berge boueuse. Un demi-siècle plus tard, les maisons coloniales et leurs varangues furent détrônées par d’audacieux gratte-ciels, les bâtiments actuels de style très divers, néoclassique ou moderne comme la Banque de chine, véritable façade de la ville sur le fleuve.
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Et temps libre pour flâner dans la rue Nankin (Nanjing lu).

C’est l’artère la plus commerçante de Shanghai, une vitrine du luxe international également surnommée les "Champs Elysées de Shanghai".

Installation à l’hôtel. 

Dîner au restaurant local. 

Nuit à l’hôtel Golden River View, 3*sup normes locales, ou similaire. 
http://www.goldenriverviewhotel.com/en/index.html 
JOUR 10 : SHANGHAI / TONGLI / SHANGHAI (182 km – env. 3h de trajet)
Petit déjeuner à l’hôtel. 
Route vers Tongli, petite « Venise » réputé pour son système de canaux (15 au total). Le village apparait en effet tel un dédale de canaux avec ses vieux ponts de pierre parfaitement conservés ainsi que ses venelles très étroites où les petits artisans locaux tentent de perpétuer les activités du passé. 
Visite de son jardin de la Méditation après la retraite. 
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Déjeuner au restaurant local.

Retour à Shanghai. 

En soirée, vous assisterez à un spectacle d’acrobaties. 

Nuit à l’hôtel Golden River View, 3*sup normes locales, ou similaire. 
http://www.goldenriverviewhotel.com/en/index.html 
JOUR 11 : SHANGHAI   PARIS 
Petit déjeuner à l’hôtel. 

Transfert à l’aéroport. Formalités d’enregistrement et d’embarquement. 

Envol à destination de Paris. 

Toutes prestations à bord. 

Fin de nos services. 
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