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AU FIL DU MEKONG
A la découverte du Sud Vietnam, du Cambodge et de la Thaïlande
14 Jours / 11 Nuits
Pays d’eau, terre de dragons et de légendes, territoire aux nombreux contrastes façonné par les évènements géologiques, comment ne pas s'attacher au Vietnam ? Terre que les hommes ont conquise depuis plus de quatre mille ans et qu'ils n'ont jamais cessé de façonner et d'imprégner de leur sueur et de leurs larmes. Hanoi, la capitale, est le symbole de l'unité nationale, Hue représente l’âme du pays, Saigon, le poumon économique et Hoi An est un joyau d'architecture… Il est impossible de douter de la beauté naturelle et grandiose du Vietnam.
Le Cambodge, offre quant à lui, un patrimoine historique, architectural et culturel très riche, auquel s’ajoute une nature superbe. Découvrez un pays extrêmement attachant qui recèle l'un des plus beaux sites du patrimoine de l'humanité : les temples d'Angkor. 
Mystérieuse et insolite, la Thaïlande séduit avec ses paysages à couper le souffle, ses innombrables temples, ses délicieuses spécialités culinaires, mais surtout par l’infinie gentillesse et l’accueil chaleureux de ce peuple souriant ! 
JOUR 01: PARIS ( SAIGON  







Rendez-vous des participants à l’aéroport de Paris CDG pour prendre votre vol à destination de Saigon.
Formalités d’enregistrement et d’embarquement.

Toutes prestations et nuit à bord.
JOUR 02 : SAIGON 









Arrivée à Saigon en fin d’après-midi.

Accueil par votre guide et transfert à l’hôtel. 

Rebaptisée Ho Chi Minh Ville en 1976 après le départ des américains, l’ex-capitale du sud Vietnam a gardé comme nom Saigon pour la majorité de ses 5 millions d’habitants.

Saigon est la plus grande ville du pays et s’est affirmée très tôt comme la capitale économique, elle comprend 12 arrondissements urbains et 6 arrondissements ruraux étendus sur plus de 2 000 km². Il ne s’écoule pas une heure du jour et de la nuit sans que les rues ne résonnent des incessants coups de klaxons et du vrombissement de milliers de cyclomoteurs qui sillonnent la ville.
Dîner au restaurant local. 

Nuit à l’hôtel Le Duy Grand 3* normes locales ou similaire.
JOUR 03 : SAIGON / BEN TRE / CAN THO (180 Km - 4h30 de route) 
 
Petit déjeuner.
Tour de ville de Saigon avec la grande Poste centrale dont la charpente métallique fut conçue par Gustave Eiffel, la cathédrale Notre-Dame en briques rouges.
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Départ pour Ben Tre en passant par My Tho pour visiter le delta du Mékong. 
Arrivée à Ben Tre et embarquement à bord d’un bateau. 
Celui-ci vous emmène sur la rivière, à la découverte des activités quotidiennes de ses habitants. 
Découvrez la confection de bonbons à la noix de coco. 
Continuation vers les criques de Cai Son et Nhon Thanh où les familles locales se sont spécialisées dans la fabrication de nattes. 
Dégustation des fruits de saison.

Puis découverte des environs en Xe Loï. Votre périple continue à travers rizières et cultures potagères. 
Déjeuner chez l’habitant.

L’après-midi, départ par la route en direction de Can Tho.
Can Tho est la capitale de la province de Can Tho et sa situation géographique en fait la plaque tournante du Delta du Mékong. Située sur la droite rivière du Mékong, étalée au bord d’un des neuf grand bras du Fleuve, la ville vit essentiellement des activités fluviales et de la riziculture. Can Tho est l’estomac et le coeur du Delta du Mékong, le centre politique économique le plus important du Sud. Ville marché dotée d’un port fluvial où s’empilent et s’exportent des montagnes de grains de riz. Can Tho (150 000 habitants), est le coeur palpitant du delta. Son marché central est un labyrinthe bondé à l’odeur de mer, d’épices, de friture et de fruits sucrés. 

Arrivée et transfert à l’hôtel pour installation.

Dîner au restaurant local. 
Nuit à l'hôtel Hau Giang 3* normes locales  ou similaire.
JOUR 04 : CAN THO / CHAU DOC  (120 Km - 2h30 de route) 


Petit déjeuner.
Tôt le matin, transfert à l’embarcadère et départ en barque à moteur sur le canal de Cai Nong, en traversant les superbes paysages du delta.

Visite du marché flottant de Cai Rang. A une heure de barque de Cantho, le marché de Cai Rang est un enchevêtrement nerveux et allègre de sampans, de sacs de fèves, de pyramides de sucre scintillant, de montagnes de bananes et de durians murs à éclater… Les produits à vendre s’affichent au bout de ficelles et tiennent lieu d’enseigne. Vous pourrez observer l’animation de centaines d’embarcations chargées de denrées les plus diverses, vous serez éblouis par les couleurs et les odeurs et vous laisserez peut être tenté par un bol de « Pho », la soupe traditionnelle, ou par la dégustation de quelques fruits.
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Balade sur les petits canaux pour découvrir les différents artisanats locaux.

Déjeuner au un restaurant local.

Puis départ en direction de Chau Doc. 
Arrivée et installation à l’hôtel.

Dans l’après-midi, départ en bateau près de la frontière cambodgienne pour découvrir les pêcheurs, les groupes ethniques Cham et plus généralement la vie autour du Mékong. 
Dîner dans un restaurant local.

Nuit à l’hôtel Halong 3* normes locales ou similaire.  
JOUR 05 : CHAU DOC / PHNOM PENH
 (5/6 heures) 



Petit déjeuner.
Transfert  jusqu'à l'embarcadère où vous prendrez le bateau collectif à destination de  Phnom Penh au Cambodge (bateau rapide Blue Cruiser ou similaire)

A votre arrivée, accueil par votre guide local francophone et transfert en ville.
Déjeuner tardif dans un restaurant local.

Dans l’après-midi, visite du Musée National, superbe exemple d’architecture khmère officiellement inauguré en 1920. On y expose principalement des sculptures datant des différentes périodes de l’histoire du Cambodge. 
Découverte du Palais Royal construit en 1866 par le roi Norodom et constitué de différentes structures regroupées dans une enceinte d’une architecture remarquable de l’art khmer. 
Visite de la splendide Pagode d’Argent qui se trouve dans l’enceinte du Palais Royal et regroupe quelques chefs-d’œuvre, tel un bouddha en or massif incrusté de 9584 diamants et pesant 90 kgs, et un bouddha d’émeraude et de cristal de Baccarat datant du XVIIè siècle. 
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Puis découverte du passé colonial de la capitale cambodgienne.

Installation à l’hôtel. 

Dîner au restaurant Lotus Blanc. 
http://www.yourphnompenh.com/lotus-blanc/
Nuit à l'hôtel The Frangipani Living Arts 3* normes locales ou similaire.
JOUR 06 : PHNOM PENH / KAMPONG KHLEANG / SIEM REAP (9h de route)

Petit déjeuner.
Départ par la route en direction de Siem Reap.
Déjeuner dans un restaurant local en cours de route.
Dans l’après-midi, découverte de Kompong Khleang, un village flottant épargné par le tourisme de masse. C’est l’un des villages flottants les plus impressionnants par sa taille et celle de ses maisons sur pilotis.

Balade à pied dans le village à la rencontre des habitants.

Arrêt dans une maison où une famille élève des crocodiles. 
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Puis, départ en bateau local sur les canaux à destination du grand lac où le peuple qui y vit déplace ses maisons selon les saisons.

Reprise de la route vers Siem Reap et arrivée en fin de journée (vers 18h00). Installation à l’hôtel. 

Dîner et nuit à l’hôtel Angkor Holiday 3* normes locales ou similaire.
JOUR 07 : SIEM REAP 







Petit déjeuner.

Le matin, départ avec votre guide vers le nord du site d’Angkor pour prendre le temps de visiter certains des plus émouvants monuments de tout le parc archéologique. 
Visite du temple de Preah Khan, construit par Jayavarman VII en 1191 en l’honneur de son père, représenté ici comme le dieu sauveur du bouddhisme mahayaniste. Ce monument était en fait une véritable cité et également un haut-lieu d’études bouddhiques. 
De la même époque, le Neak Pean, unique île-temple d’Angkor, est également appelé « Nâgas enlacés ». On dit qu’il représente symboliquement l’Anavatapta : le lac sacré et mythique de l’Himalaya, vénéré en Inde pour les vertus curatives de ses eaux. Le grand bassin central est relié aux 4 bassins plus petits qui représentent les quatre grands fleuves de la terre aux quatre points cardinaux. Chacun d'entre eux possède une gargouille : le lion, le cheval, l’éléphant et l’homme. La partie la plus intéressante est cette superbe statue de Balaha, représentant la légende du sauvetage d’un groupe de naufragés. 
Poursuite de la visite avec le Prè Rup (Xè siècle), le Mébon Oriental (temple bouddhiste du Xè siècle) et le Ta Som, temple bouddhiste de la fin du XIIè siècle. 
Puis, visite du temple de Ta Prohm, temple bouddhiste du XIIè siècle, abandonné et livré à l'exubérante végétation.
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Déjeuner dans un restaurant local. 
L’après-midi, transfert en Tuk Tuk pour la visite d'Angkor Thom (Grande Cité) en commençant par le portail Sud. 
Découverte du fameux Bayon, datant du 12ème et 13ème siècle, dédié au bouddhisme et composé de 54 gigantesques tours de 216 visages d'Avalokitesvara. Un monument architectural dans tous les sens du terme. 
Continuation avec la terrasse des Eléphants. Longue de 350m, elle accueillait le faste des audiences royales et des cérémonies publiques, et la terrasse du Roi Lépreux, plate-forme du XIIIe siècle qui présente plusieurs admirables figures sculptées d’apsaras, les danseuses célestes de ce royaume perdu. 
Dîner dans un restaurant local. 
Nuit à l’hôtel Angkor Holiday 3* normes locales (chambre Superior).
JOUR 08 : SIEM REAP 








Petit déjeuner. 
Rendez-vous avec votre guide à la réception de votre hôtel, puis départ pour la découverte du merveilleux temple d’Angkor Wat. 
Inscrit au patrimoine mondial de l'humanité par l'UNESCO, il est probablement l'un des monuments les plus extraordinaires jamais conçus par l'esprit humain, avec ses tours élancées et ses bas-reliefs uniques. Il fut érigé au 12è siècle (1112-1152), en l’honneur de Vishnu. 
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Déjeuner dans un restaurant local. 
L’après-midi, visite du Banteay Srei où subsiste un des plus impressionnants joyaux de l’art khmer. Erigé au 10e siècle, ce petit temple de grès rose, dont le nom signifie : « La citadelle des femmes », renferme de remarquables linteaux sculptés en très bon état de conservation. André Malraux le rendit célèbre au début du 20e siècle après en avoir extrait des têtes d’apsara qu’il dut finalement restituer en 1923. 
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Dîner dans un restaurant local accompagné de danse Apsara, danse traditionnelle cambodgienne. 
Nuit à l’hôtel Angkor Holiday 3* normes locales (chambre Superior).
JOUR 09 : SIEM REAP / BATTAMBANG (173 Km /2h30 de trajet)  
Petit déjeuner.
Le matin, départ par la route à travers des rizières et des villages en direction de Battambang.
Arrêt à la Ferme de la Soie, où vous découvrirez l’élevage des vers et leur nourriture, la création de la soie, la teinture et le tissage de la soie à la méthode traditionnelle.

Arrivée à Battambang. 

Déjeuner au restaurant local. 
Installation à l’hôtel.

Tour de la ville. Visite du marché local et des maisons de style colonial le long de la rivière. 
Dîner au restaurant local. 
Nuit à l’hôtel Steung Sangke 3* normes locales (chambre Deluxe) ou similaire
JOUR 10: BATTAMBANG / POIPET / ARANYAPRATHET 



Petit déjeuner.

Découvrez le vrai Cambodge comme un voyageur responsable qui respecte l’environnement. 
Pour cela, quoi de mieux qu’une balade à pied et en tuk tuk hors des sentiers battus pour explorer la vie locale des habitants de l’arrière pays. Tout au long du chemin, en suivant un petit ruisseau vous aurez l’opportunité d’apercevoir des maisons typiques et inchangées depuis des générations, des rizières, le travail d’artisans mais également, de prendre part à des activités de la vie quotidienne comme la préparation du «riz gluant», la fabrication de couteaux ou encore de connaître les secrets de fabrication du «Prahok», pâte de poissons utiliser dans la cuisine Cambodgienne... 
Déjeuner chez l’habitant.

Puis départ pour la frontière en direction de Poipet (environ 2h30 de trajet). 
Arrivée en Thaïlande.

Accueil par votre guide local francophone.
Transfert et installation à l’hôtel.
Dîner et nuit à l’hôtel Aran Mermaid 2* normes locales ou similaire.
JOUR 11 : ARANYAPATHET / RAYONG 




Petit déjeuner.
Départ en direction de Rayong (264 km / 3h30 de trajet).
Arrivée pour le déjeuner. 

Installation à l’hôtel.
Reste de la journée libre pour profiter de la plage.
Station balnéaire à 210 kilomètres de Bangkok, fréquentée surtout par les Thaïlandais de Bangkok, belles plages mais, tous les hôtels sont à minimum 25 kilomètres de la ville de Rayong, très calme le soir.
Dîner et nuit à l’hôtel Novotel Rim Pae Rayong 4* normes locales ou similaire.
JOUR 12 : RAYONG / BANGKOK 





Petit déjeuner.

Matinée libre pour profiter de la plage.

Déjeuner à l’hôtel (libération des chambres à 12h selon normes hôtelières internationales).

Dans l’après-midi, départ par la route vers Bangkok (208 km / 2h40 de trajet).
Arrivée, balade en pirogue sur les klongs (environ 20 minutes) et du Wat Arun.
Installation à l’hôtel.
Dîner avec spectacle de danses traditionnelles Thaïlandaises.

Nuit à l’hôtel Prime Central Station 4* normes locales ou similaire.
JOUR 13 : BANGKOK ( PARIS 







Petit déjeuner.
Visite du Palais Royal.
Avec ses remparts crénelés blanchis à la chaux, ses bâtiments de facture occidentale néoclassique aux toits orientaux tourmentés, ses tuiles vernissées multicolores, ses enchevêtrements de cours et de passages, de portails, d’escaliers et de pavillons gardés par d’impressionnants guerriers de stuc, le Grand Palais mêle harmonieusement les genres. C’est un vaste ensemble architectural de près de 2 km² dont certains datent de 1782. 
Ensuite, visite du Temple de Bouddha d’émeraude « Wat Phra Keo ». Situé dans l’enceinte du palais, cette pagode est un magnifique exemple d’architecture religieuse thaïe. Les bâtiments élancés de la pagode royale sont particulièrement harmonieux, avec leurs toits à étages couverts de tuile vernissées vertes et oranges. C’est là que se trouve le fameux bouddha d’émeraude, une statuette de 75 cm disposée tout en haut d’un autel pyramidal de 11 m de haut ruisselant d’or. C’est la plus vénérée de toutes les statues du royaume, et le roi vient en changer la robe trois fois par an.

Continuation pour la visite du Wat Po et de son gigantesque Bouddha couché et doré d’une longueur de 46m. 
Déjeuner en bord de rivière et dégustation de Kai Kratiem, poulet frit à l’ail avec une sauce soja. 
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Découverte du quartier chinois. Errez dans les ruelles et imprégnez-vous de l’ambiance locale. Une balade dépaysante et une expérience atypique à ne manquer sous aucun prétexte !

Puis, départ pour le marché aux fleurs de Pak Klong Talad, le plus grand marché de fleurs fraîches en gros et au détail de Bangkok et de Thaïlande.

Puis temps libre dans le quartier de Siam Square et au notamment au MBK center pour vos derniers achats souvenirs.
Dîner au restaurant.

Transfert à l’aéroport de Bangkok pour prendre votre vol à destination de Paris CDG.

Formalités d’enregistrement et d’embarquement.

Prestations et nuit à bord. 

JOUR 14 : PARIS
Arrivée en matinée à Paris CDG.
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