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ESCAPADE BIRMANE ET PLAGE DE REVE A NGWE SAUNG
13 Jours / 10 Nuits
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Blottie sous les cimes himalayennes entre l’Inde et la Chine, épanouie sur les immenses rizières de la baie du Bengale et sur la mer d’Andaman, la Birmanie est à l’image de son fleuve Irrawaddy long de plus de 2 000km, calme et puissante. Elle offre tout ce que l’imaginaire oriental compte de merveilleux : des terres d’or, de rubis et de jade, des forêts de teck où demeurent les éléphants blancs et les nymphes nées du bambou, des cieux mythiques où l’oiseau Galôn n’en finit pas de combattre le serpent Naga…

Jour 1 : PARIS  MANDALAY
Rendez-vous des participants à l’aéroport de Roissy-CDG. Formalités d’enregistrement et d’embarquement.
Envol à destination de Mandalay avec escale.
Toutes prestations et nuit à bord.

Jour 2 : MANDALAY – VISITE DE LA VILLE / AMARAPURA
Petit déjeuner à bord.

Arrivée à Mandalay. Accueil par votre guide local francophone, transfert et installation à l’hôtel. La chambre est disponible à partir de 14h00. Verre de bienvenue (jus de fruit) servi dans le lobby de l’hôtel. Remise des clefs et installation dans vos chambres.

Déjeuner dans un restaurant local. 

Commencez la visite de la ville en rickshaws : avec la pagode Kuthawdaw, le monastère Shwenandaw  et la pagode Kyauktawgyi qui contient un grand Bouddha sculpté dans un seul bloc de marbre et le livre de pierres avec 729 stèles plantées tout autour de la pagode relatant en écriture pali les enseignements du Bouddha. 

Puis transfert à Amarapura, l’avant-dernière capitale royale du Myanmar. Amarapura signifie «ville de l'immortalité», même si sa période en tant que capitale a été relativement brève. Vous commencez par le monastère de Mahagandayon, qui abrite plus d'un millier de jeunes moines. Vous rejoignez ensuite le légendaire pont U Bein, le plus long pont en teck du monde, qui a été construit en 1782. Profitez de l’atmosphère très particulière au moment du coucher du soleil.
Dîner au restaurant Green Elephant ou autre.
Retour à l’hôtel et nuit.
Nuit à Mandalay à l’hôtel 3*.
Jour 03 : MANDALAY / MINGUN/ SAGAING / AVA / MANDALAY

Petit déjeuner à l’hôtel.

Dans la matinée, embarquez à bord d’un bateau privé pour Mingun (1 heure), à 11 kilomètres au nord de Mandalay. Nous y découvrons la plus grosse cloche du monde (en état de marche) et ce qui aurait pu être le plus grand temple du monde (inachevé).

Mingun est certainement la plus intéressante parmi les quatre cités anciennes des environs de Mandalay. Elle concentre de nombreuses curiosités sur un espace limité et le trajet en bateau pour y accéder est des plus agréables. Mingun, à 11 km en amont de Mandalay sur l’autre rive de l’Ayeyarwady et n’est accessible que par bateau. Le trajet est suffisamment long pour apprécier la vie du fleuve. Le village proprement dit, très accueillant, vaut la découverte. Près de la gigantesque cloche de Mingun, plusieurs maisons de thé et échoppes à curry proposent des en-cas, des nouilles et des boissons. Le sentier parallèle au fleuve, qui longe les ruines et continue au-delà, constitue une agréable promenade.

Puis continuation vers Ava en passant Sagaing avec la vue panoramique vers Sagaing depuis le bateau. 
Déjeuner chinois à bord du bateau. 
Arrivée à Ava, ancienne capitale de plusieurs royaumes birmans entre le XIIIème et le XVIIIème siècle, connue autrefois sous le nom d’Inwa.

Des petites calèches (2 personnes par calèche) vous attendent pour une découverte originale de ce site aujourd’hui très pastoral et visite : des vestiges du Palais Royal, de la tour de guet, et du beau monastère en fûts de teck de Bagaya-Okkyaung.

Continuation vers Sagaing.
Retour à Mandalay. 
Dîner au restaurant Golden Duck ou similaire. Nuit à l’hôtel à Mandalay 3*.

Jour 04 : MANDALAY / MYINGYAN/ PAKKOKU/ BAGAN
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Ce matin, quittez Mandalay pour rejoindre Bagan à travers une route fascinante. Longez la rive Est de l’Irrawaddy et traversez les charmants villages sur la route menant à Myingyan. Tout au long de votre voyage, vous aurez des vues sur les champs de millet, de sésame, de coton, de maïs, de riz et de nombreuses autres légumineuses. Parmi les différentes routes qui relient Mandalay et Bagan, celle qui traverse Myingyan est certainement la plus fascinante.
Déjeuner dans un restaurant local. 

Traversez le pont menant à Pakokku, une bourgade prospère que vous découvrirez en tuk-tuk. Rendez-vous d'abord au marché agité de la ville et découvrez le marché de Thanaka. Situé au sein d'un ancien monastère, découvrez les fascinantes étales de ce produit si réputé dans le pays. Continuez avec votre tuk-tuk vers la fabrique de 'cheroot', les cigares birmans. Ceux de Pakkoku sont les plus délicieux de Birmanie. Quittez votre tuk-tuk et prenez le bateau qui mène à Bagan.
Arrivée à Bagan en fin de journée. Installation dans la chambre. Verre de bienvenue.
Dîner dans un restaurant local. Nuit à l’hôtel 3*.
Jour 05 : BAGAN
Petit-déjeuner à l'hôtel.
Sans nul doute, le point d’orgue de votre voyage, Bagan (anciennement, Pagan), ancienne capitale du IXe au XIIIe siècle, ne peut laisser indifférent. A perte de vue, temples et pagodes (plus de 2 000) émergent ici et là.
Considéré comme l’un des sites archéologiques majeurs en Asie du Sud-Est, au même titre qu’Angkor Wat au Cambodge ou Borobudur à Java, le site de Pagan défie le temps et témoigne de l’attachement d’un peuple à la foi bouddhique et de sa profonde religiosité. Les ruines s’étendent sur 41km de long sur la rive gauche de l’Irrawaddy.

Nous organisons la visite de Bagan en vous faisant découvrir les plus beaux temples tout en alternant avec la découverte de la vie quotidienne et de l’artisanat local.
Promenade au marché très coloré de Nyaung Oo, petite bourgade au nord du site.
Visite de la Pagode Shwezigon avec son dôme recouvert d’or, du temple d’Ananda, le temple  Htilominlo, le temple Shwegugyi.
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Déjeuner au restaurant Sunset river ou similaire.
Transfert à l’hôtel, puis temps libre pour vous rafraîchir.
Transfert au petit village de Myinkaba où vous pourrez visiter des ateliers de laque, spécialité de Bagan. Temps libre pour le shopping.

Balade en calèche (2-3 pers./calèche) pour assister au coucher du soleil sur le Temple Shwesandaw.

Vous voyez la Pagode Gubyuakgyi, les temples Manuha et Nanpaya.

Dîner au restaurant avec spectacle de marionnettes. Nuit à l’hôtel 3*.
Jour 06 : BAGAN  HEHO / INLE

Petit-déjeuner à l'hôtel.

Transfert à l’aéroport et envol pour Hého. Arrivée à Heho, transfert à Nyaung Shwe, En cours de route, vous avez la possibilité de vous arrêter dans un atelier de fabrication d’ombrelles faites à base de papier Shan, ainsi qu’au monastère en teck Shweyanpyay.

Transfert à la jetée de Nyaung Shwe et embarquement à bord de pirogues traditionnelles motorisées (5 pers/ pirogue).
Promenade sur le lac Inlé, dans un cadre de toute beauté. Nous y découvrons la population vivant de façon lacustre : les Inthas (fils du lac). Ils vivent dans des maisons sur pilotis, certaines se trouvant au milieu du lac. Leur pagode, la pagode Phaungdaw, est également sur pilotis. Il y a une centaine de monastères sur le lac et aux environs. Une autre particularité des Inthas est leur façon de ramer : ils rament avec une jambe et sont en équilibre sur l’autre.

Le Lac Inlé, de 22 km de long sur 11 km de large, à 1 328 mètres d’altitude, possède un charme irrésistible. Sur ses eaux d’un calme absolu, les barques des pêcheurs glissent entre les taches de végétations flottantes. Le lac est très peu profond et son eau est claire. Des deux côtés s’élèvent de hautes collines. Sur la rive et les îles, dix-sept villages, peuplés essentiellement d’Inthas, ont été construits sur pilotis. 

Les Inthas sont bouddhistes, comme en témoignent la centaine de monastères et le millier de stupas répartis autour du lac. Toute la région du lac se trouve sur la commune de Nyaung Shwe. Elle fait vivre une population de 126 000 habitants, comprenant : des Inthas, des Shans, des Taungthus, des Pa-O, des Danus, des Kayahs, des Danaws et des Birmans. La ville de Nyaung Shwe se trouve au nord du lac. Elle est reliée au lac par un étroit canal.

Déjeuner chez l’habitant.
Verre de bienvenue (thé Shan) et installation à l'hôtel au Lac Inle.
Visite du Monastère des chats Sauteurs.
Visite d’une fabrique de cheroots (cigars Birmans), d’une fabrique de bateaux et d’une fabrique de soie.
Jour 07: LAC INLE/ INDEIN/ INLE
Petit-déjeuner à l'hôtel.

Visite du marché selon le jour du marché.
Vous assistez à la pêche matinale, avec des pêcheurs équipés de grands filets individuels.
Ses bateliers l'ont rendu célèbre : debout sur une jambe à l'arrière de la pirogue, ils la font avancer en entourant l'autre jambe autour de la pagaie. Ils ont mis au point cette curieuse technique, pour éviter la végétation qui pousse sur le Lac.
Puis transfert à Indein des Pa Oh, situé sur la rive Ouest du Lac Inle. Flânez dans le village avant de commencer votre ascension pour rejoindre le sommet de la colline.

Une fois arrivés au sommet, vous serez accueillis par une magnifique statue de Bouddha qui trône au milieu d’une centaine de stupas en ruine envahis par la végétation. Le complexe de la Pagode Indein est, sans aucun doute, l’un des sites les plus impressionnants du lac, consistant en une centaine de stupas recouverts de mousse et de verdure.
Déjeuner dans un restaurant local.
Lors du trajet retour, possibilité de s’arrêter à l’Inthar Heritage House pour en apprendre plus sur la culture indigène de la région et boire un délicieux café accompagné d’un gâteau (collation non incluse).La journée touchant à sa fin, vous êtes transférés à votre hôtel pour vous reposer.

Retour à l’hôtel.

Dîner avec spectacle des ethnies Shan et Pao et nuit à l’hôtel.
Jour 08: LAC INLE / HEHO  YANGON, VISITE DE LA VILLE

Petit-déjeuner à l'hôtel.

Transfert à l’aéroport de Heho pour prendre le vol vers Yangon.
A votre arrivée, transfert en ville.
Déjeuner dans un restaurant local.
L’après-midi, départ pour un tour de ville de Rangoon à pied, puis, découverte du grand Bouddha couché de la Pagode Chaukhtagyi.

Exploration de la magnifique Pagode Shwedagon couverte d'or dans la lumière flamboyante du soleil couchant.

Puis, direction le Quartier Chinois afin d’admirer le temple chinois Khen Hock Keong avec ses statues de dragons qui en gardent l’entrée au milieu des volutes d’encens. Changement d’atmosphère garantie ! Profitez-en pour explorer les étals du marché de nuit où les vendeurs proposent toutes sortes de fruits, légumes et bien d'autres produits.

Dîner dans un restaurant. Nuit à l’hôtel.
Jour 9: YANGON / NGWE SAUNG
Petit-déjeuner à l'hôtel. Le matin, rendez-vous à l'hôtel pour le départ à travers une région pittoresque du delta à destination de Ngwe Saung. Surnommée "Plage d'Argent", cette côte s'étend sur 14 kilomètres de sable blanc le long du Golfe du Bengale.
Installation à votre hôtel. Reste de la journée libre pour profiter de la plage idyllique ou du confort de l'hôtel.
Journée en demi-pension. Déjeuner libre.
Dîner et nuit à l’hôtel.
Jour 10: NGWE SAUNG
Petit-déjeuner à l'hôtel.
Journée en demi-pension et libre pour une découverte personnelle de la ville.
Déjeuner libre.
Dîner et nuit à l’hôtel. 

Jour 11: NGWE SAUNG / YANGON

Petit-déjeuner.

Journée en demi-pension. Matinée libre.
Déjeuner libre.
Transfert en autocar vers Yangon. Arrivée à Yangon en fin de journée. 

Dîner dans un restaurant. Nuit à l’hôtel.
Jour 12: YANGON  PARIS

Petit-déjeuner.

En matinée, départ vers des structures coloniales, le début de la promenade commence sur Mahabandoola Road. Faites un arrêt photo à la Pagode Sule, le symbole du centre-ville, dont la construction date de plus de 2 000 ans. Continuez vers les Jardins de Maha Bandoola et explorez les magasins d’or de la rue Shwe Bontha. En passant par le district indien d’Anawrahta Road vous débouchez vers le temple Hindu très typique.
Vous pouvez vous rendre au marché Bogyoke, plus connu sous le nom de « Scott Market », pour vous balader à travers les étals remplis d’objets artisanaux et effectuer vos derniers achats (le marché est fermé tous les lundis et jours fériés).
Déjeuner dans un restaurant local. (selon horaires de vols).
Puis, transfert à l’aéroport. La chambre est disponible jusqu’à midi uniquement.
Envol pour Paris. Nuit à bord.
Jour 13: PARIS
Arrivée à Paris.
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