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BIRMANIE
« Extension au Rocher d’or / Hpa an / Mawlamyine »
05 Jours / 04 Nuits
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Blottie sous les cimes himalayennes entre l’Inde et la Chine, épanouie sur les immenses rizières de la baie du Bengale et sur la mer d’Andaman, la Birmanie est à l’image de son fleuve Irrawaddy long de plus de 2 000km, calme et puissante. Elle offre tout ce que l’imaginaire oriental compte de merveilleux : des terres d’or, de rubis et de jade, des forêts de teck où demeurent les éléphants blancs et les nymphes nées du bambou, des cieux mythiques où l’oiseau Galôn n’en finit pas de combattre le serpent Naga…

JOUR 1 : YANGON / BAGO / ROCHER D’OR
Petit déjeuner à l’hôtel.

Vous prendrez la route pour un agréable trajet qui vous amènera à Bago, ancienne capitale riche en temples et en statues de Bouddhas. 
Vous visiterez dans un premier temps l’académie de Thamanay. 
Ce monastère est un centre d'enseignement bouddhiste renommé et est le lieu de résidence de près de 150 moines.

Notre expédition se poursuivra jusqu'à la pagode millénaire de Shwemawdaw dont la flèche est plus haute que celle de la pagode Shwedagon. 
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Déjeuner dans un restaurant local. 
Une fois empreints de la sagesse et de la sérénité qui y règnent, vous quitterez Bago pour rejoindre directement le camp de Kinpun, situé près du Rocher d’or, l’un des endroits les plus connus du Myanmar.

Afin d'atteindre la pagode, vous devrez emprunter le moyen de transport en commun local : des camionnettes à toit ouvert qui arpenteront une route sinueuse. 
Ce trajet vous permettra de vous mêler à la population locale. 
Le trajet se fait depuis le camp de Kinpun jusqu'au Rocher d’or. Les camionnettes ne quitteront la base jusqu'à afficher complet. La «zone supérieure» peut être atteinte à pied ou en pick-up jusqu’au sommet, libre à vous de choisir votre mode de déplacement.
La légende raconte que le Rocher d’or tient en équilibre sur le bord de la falaise grâce à un brin de cheveu de Bouddha. Ce lieu sacré de recueillement pour les bouddhistes, voit s’y retrouver de nombreux pèlerins de toute l’Asie du Sud-Est. Vous pourrez donc assister aux chants des dévots, allumer une bougie et méditer tout au long de la nuit. Vous vivrez ainsi une belle et authentique expérience spirituelle à la manière des birmane.
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Dîner et nuit à l’hôtel Golden Rock (Chambre deluxe) 3*normes locales.

www.goldenrock-hotel.com
JOUR 2 : ROCHER D’OR / HPA AN (115 KM – 2H30)
Petit déjeuner à l’hôtel.

En début de matinée, vous aurez une dernière occasion de retourner au Rocher d’or et de plonger dans sa sphère emplie de sagesse et de dévotion.

Vous retournerez ensuite au camp de base par le même chemin que la veille afin de vous mettre en route pour Hpa An, capitale de l'Etat de Kayin.

En cours de route, vous vous arrêterez à Kyaut Kalat, un rocher pointu avec sur son sommet une pagode originale. 
Le monastère est situé au beau milieu d’un lac, non loin d’Hpa An. Le site vous offrira des vues magnifiques sur les alentours.

Vous continuerez jusqu’au village idyllique de Lakkhana, où réside la tribu Karen dont les membres vivent dans des maisons robustes en bois au milieu d’une végétation luxuriante.

Vous atteindrez le village après être passés à pied sur un petit pont, du haut duquel vous pouvez tout simplement admirer les paysages sereins et poétiques des alentours. 
Prenez le temps de vous promener à travers le village, discuter avec les habitants et observer leur mode de vie avant de déguster un déjeuner local.

L’après-midi, vous visiterez les grottes Kaw Ka Thaung dans les environs de Lakkhana. 
Ces grottes abritent plus d’une centaine de statues de Bouddhas et se trouvent à proximité d’un point d’eau impressionnant. Même si vous ne souhaitez pas vous y baigner, vous serez très certainement accueillis chaleureusement par les locaux qui s’y rendent pour se rafraichir.
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En quittant la montagne, vous vous dirigerez vers la grotte Sadan, la plus impressionnante des alentours. L’intérieur de la grotte est aussi large qu’un stade et vous devrez être équipés d‘une lampe torche pour passer le tunnel.

A l’arrivée, de l’autre côté de la grotte, vous embarquerez dans un bateau local pour partir à l’exploration du lac et des grottes adjacentes.

Vous atteindrez Hpa An en fin d’après-midi pour un moment de détente bien mérité.
S’il vous reste assez de temps, arrêtez-vous en chemin à la pagode Shwe Yin Hmyaw, un endroit apprécié des locaux qui viennent flâner en soirée et admirer le coucher du soleil sur la rivière.
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Dîner dans un restaurant local.

Nuit à l’hôtel Zwekabin (Chambre supérieure)  3*normes locales ou similaire.
JOUR 3 : HPA AN / MAWLAMYINE (60 KMS – 1H30)
Petit déjeuner à l’hôtel.

La matinée commencera par la visite du très animé et coloré marché journalier.

Après cela, il sera temps de se mettre en route pour Mawlamyine, troisième plus grande ville du Myanmar.
Premier arrêt : le village Kawhnat ; un trésor caché de la région qui abrite des temples à l’architecture unique, construits par U NarAuk, un nanti birman célèbre sous la colonisation britannique.
Déjeuner dans un restaurant local.

L’après-midi, vous arriverez dans la charmante ville de Mawlamyine, qui fut la capitale de la Birmanie britannique de 1827 à 1852. Le charme particulier et la nonchalance de Mawlamyine ont été relatés dans les écrits de Kipling il y a près d’un siècle. Aujourd'hui, Mawlamyine est la capitale de l'Etat Mon, l'une des plus anciennes civilisations du Myanmar.
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Arrivée à l’hôtel, vous vous y installerez puis partirez pour une promenade le long de la Strand Road  afin de vous imprégner de l’atmosphère de cette ville.

Vous continuerez votre visite avec le monastère Queen Sein Don.

Rendez-vous ensuite sur une colline de la ville. 
Vous aurez une vue magnifique sur les ilots du fleuve Salween au moment du coucher du soleil. 
Si le temps le permet, arrêtez-vous au marché de nuit pour découvrir les étals remplis de fruits et légumes frais de la dernière récolte. 
Profitez de la lumière de début de soirée et de son ambiance calme avant de retourner en ville pour le diner.

Dîner dans un restaurant local.
Nuit à l’hôtel Attran (Chambre river view suite)  3*normes locales ou similaire.
JOUR 4 : MAWLAMYAING / ILE DE BILU / MAWLAMYINE
Petit déjeuner à l’hôtel.

Vous irez visiter le marché central de Zyegyi, l'un des endroits les plus animés de la région.

La prochaine étape de votre agenda est une navigation sur un ferry local typique jusqu’à l'île de Bilu. 
Bilu est une île autonome fascinante de l’état Mon, où sont situés 64 villages reliés entre eux par de vieilles pistes en terre.

A l’arrivée, vous vous déplacerez en tuk-tuk, grâce à quoi vous découvrirez une végétation luxuriante et des villages pittoresques attachants. 
Certains d’entre eux sont spécialisés dans la production de matelas en fibre de noix de coco et même de couverts et théières en bois de noix de coco. Laissez-vous le temps de jeter un œil aux ateliers de menuiserie où des cannes et stylos en bois typiques du Myanmar sont façonnés.
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Déjeuner dans une maison d’un village.
L’après-midi, continuation par la traversée de nombreuses rizières et de paisibles villages où le temps semble s’être arrêté. 
Vous pourrez vous arrêter régulièrement pour prendre quelques photographies de ses paysages uniques et des moments de vie locale.

Retour en bateau vers Mawlamyine.

Profitez d’un coucher de soleil sur le fleuve Salween.
JOUR 5 : MAWLAMYINE / YANGON (300 km – 6h30)
Petit déjeuner à l’hôtel.

Départ à travers les plantations d’arbres à caoutchouc et des petits villages jusqu'à Yangon.

A votre arrivée vous serez déposés à votre hôtel où vous serez installés.

Déjeuner dans un restaurant local.
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